
DRUGO ŢUPANIJSKO NATJECANJE VATROGASACA 

Najuspješniji vatrogasci iz Bala i Sutivanca 

Budući da Bale imaju najbolje mogućnosti za odrţavanje ovakvih natjecanja, vjerojatno 

će postati stalni domaćin. Odrţavat će se i nadalje u svibnju, mjesecu zaštite od poţara, 

da bi se provjerila spremnost vatrogasaca za turističku sezonu, u kojoj ih očekuje najviše 
intervencija 

BALE -  

U sportskoj zoni Laconovo odrţano je 2. natjecanje 

vatrogasaca Istarske ţupanije »Vatrogasci 93«. 

Sudjelovali su članovi javnih vatrogasnih postrojbi iz 

Rovinja i Pule te DVD-a Sutivanac, Pula, Medulin, Peroj, 

Vodnjan, Kanfanar, Rovinjsko Selo, »Plamen« iz Višnjana, 

»Grom« iz općine Kaštelir-Labinci te domaćini iz Bala, njih 

ukupno 140. Svi su se oni zajedno s vozilima ujutro 

okupili na Trgu la Musa, odakle su u mimohodu krenuli u 

sportski centar, gdje je bio postavljen poligon za 

natjecanje. Nakon postrojavanja nadmetanje su otvorili 

predsjednik DVD-a Bale Vedran Šetić, predsjednik 

Područne vatrogasne zajednice Rovinj Dragan Poropat, 

zamjenik zapovjednika ţupanijske Vatrogasne zajednice 

Klaudio Karlović i predsjednik baljanskog Općinskog vijeća 

Giulio Palaziol. Tom je prigodom naglašeno da su ovakva 

natjecanja nuţna u obuci vatrogasaca. 

U zahtjevnom natjecanju Fire Combat, koje se sastoji od 

svladavanja operativno-tehničkih radnji i postupaka, natjecalo se 14 ekipa. U A kategoriji prvo je mjesto 

osvojio DVD Bale 1, ispred DVD-a Bale 2. Treći su bili vatrogasci iz pulskog JVP-a. U manje zahtjevnoj 

kategoriji B prva je bila momčad DVD-a Bale 3. 

U Fire Combatu natjecala se i jedna ţenska ekipa, iz DVD-a Medulin, koja je zaradila najveći pljesak. 

Svoje umijeće u savladavanju prepreka pod punom opremom, pruţanju prve pomoći i gašenju poţara 

pokazale su Jadranka Kutlača i Mirna Mihovilović. 

Vatrogasci su se okušali i u malom nogometu. Na turniru je među deset momčadi prvo mjesto pripalo 

DVD-u Sutivanac, drugi je bio Kanfanar, a treći »Grom« (Kaštelir-Labinci). Nakon završetka natjecanja 

najbolji su nagrađeni peharima, medaljama i zahvalnicama, a druţenje je nastavljeno uz zajedničku 

večeru. 

Budući da Bale imaju najbolje mogućnosti za odrţavanje ovakvih natjecanja, vjerojatno će postati stalni 

domaćin. Odrţavat će se i nadalje u svibnju, mjesecu zaštite od poţara, da bi se provjerila spremnost 

vatrogasaca za turističku sezonu, u kojoj ih očekuje najviše intervencija. 
A. POKRAJAC 

 

 

 

 

 


